Az % 559 - 5259

BEMNEE EERRE

111111111

New i&1932, 940

W E N ¥y L IRIE Y SHITIEY B (mm)
(1Tl : -X85, -X86[1) —— e

010 | 916 | 220 | 925 | 32 | 240

B N A A 38 A 2 A RS IA 12 % / MHL2-0ID

W NBYREME T R AT H R

20 | 30 40| 50| 70| 100

o REBLREM . HD TRETH,. # /MHL2-C1D1
o TF TR EERE m' 40 | 60 | 80| 100 | 120 | 160
« Fefilh St FF S5 D-MO T2 , S ]

= / ¥ /MHL2-C1D2

— ['}ZE' 60 | 80 | 100 | 120 | 160 | 200
W5 E~maENE RERT ARG ESRE | © ”

MHLZ2 %5 2 S\VC

CAT.CS20-249B




FATFHARSIN/ EE MHL2 %7

BEEFHRHNEELIRENL

(g)

Xl m:n MHL2 HI R
MHL2-10D 280 280 0.0%
MHL2-16D 525 585 10.3%
MHL2-20D 940 1025 8.3%
MHL2-25D 1565 1690 7.4%
MHL2-32D 2875 2905 1.0%
MHL2-40D 5230 5270 1.0%

M & By A48 (R
SEATF B AER T HH L LE,
EIN T it 4 L IR EY (ST )
® Uy (10~ 100um) FRET
— X E B B (-X85)
HBIERD. UGB, BRI BE SR
FARIER, 128 7 B,

bz kvl

o MALIFET
— o ) & AL B -+ 5 3P B (-X86])

MERATHE. RUMSHNINE, BB BEESTHRRRBEE,
RS T AN,

KEE TNBR, FUEER2FBEH MR

SEHEILE EBFE

FAERANAMLIFIERD

4 [

&' )i
S L_4_

o——0

HWGEELE, METETF R
A0l 3R B Wi A & SR B e LM TEENERFEHEA LA R EE,
BRIy B
ik HIZ (mm) N
#A %% [ 10 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 e
MHL2-(]Z -X4 . T HA& (—10~100°C)

R el el le|e

-X5 . I HEHFIRK

-X28 . TR T EIAEANIERERS
-X50 . TREIR

-X53 . BHEHFEAH=ITZ ALK (EPDM)
-X63 . @XABE

-X79 . & @B/ mERIEEE
-X79A . R SWMAEBIE / BEESE
-X85 . M5 A #A% ((XMHL2-[]Z)

-X86 . 533 1 E LE B AIFIE GBI E) INBREZHE ) ({XMHL2-[]Z)
-X86A . w3 A FEI LB + BRI CRBPE) (AR EE) ((RMHL2-[(1Z)

B

O

SVC




FUELZRIRTTIE crvereeersesssessssssssessossessessses et s as bt bt et e e s st s st e e s sttt s snnentens [P
FIHZ ovvoevenenseences et e s s st e e s R 8888 e R R 888 e R R R8s e e e R ensen s

| . P = 4
AL FRITTEE] -oveeeeeeeesemmmmei i e e e s e P8~13
T RBNREE G R BRI (LB I TE T orevrerrerereresintintint ittt sttt s P14.15
FE T T SE IR T oo cveeereerme e sttt e e e s P15
(EFZ BT REMETFE /4B TR . TEHEMI]  coorecorrornrrsossiretstimuiitests ittt tetassitstssae ot et asa et saecae bt asssesstssuscatbanasnnes P16

BN 1512 2 ORI P17~24
=< == = 0 P P25
GRASTEESEEIRT -vvovveveersersersersessossessess et et assbssas s bsbs bs 4s 4s 4s R s R s i i e e e e e e e K

ZS\NC



TATFRBST /B

MHLZ2 %5

010, 016, 020, 825, 632, 840

BSRTHIE

MHL 2-

16

D

Z_

M9BW

ﬁﬁl lﬂﬂm%
HHESZNP.4,
FHEH %
2] 2r BT TH
Eigs| 24
, S 14
fI{E e n ot
10 | 10mm
16 | 16mm
20 | 20mm o AT K
25 | 25mm [ZiES| @A X(RBERIK) ]
32 | 32mm MEAMMFXSSNT %,
40 | 40mm
e | mE e icS | 210 | 916 | 220 | 925 | 932 | 940
Fipe [MBE| 010-25 48 / MHL2-(ID
Rc . m — o
TN | NPT | 032~040 ity FiBS| 20 | 30 | 40| 50| 70 | 100
TF | G
IMEHFX # / MHL2-(1D1
| D [RiEAE =i — 1 | 40 | 60 | 80| 100 | 120 | 160
K/ MHL2-(1D2
=== WE—=i: | 2 | 60 | 80 | 100 | 120 | 160 | 200
TEEREETFX / s % SRR MG, S NA/ 5B M THAT A (Best Pneumatics).
" LR WM FEES sakEm* T
M| wmOE | S43lM x| R&HH) o5 | 1|3 ]s | &L EA N
57 be AC | Bmsitt | BEBIE | mpe) | (L) | (2)
3% (NPN) MINV | MON | ®© [@|@[O| O
V, 12V IC
— 3% (PNP) v MoPV | mMoP | ® (@ @[O0 O |°™
% 2% 12V MBY | MB | @ [@/@[O] O —
ik o 3% (NPN) sV 1oV MONWV | MoNW | ® (@ [® O O | . ...| .
| CFET mmesst|s| emene) [ 2av [0 | — [MOPWV | MPW | @ (@ (@ O O BOE
= 2% 12v MOBWV | MBW | ® (@ |®|O| O —
= 3% (NPN) SV 1oV HHMINAV| **MONA | O | O | @ | O o CEIE
AR 3% (PNP) ' “*MQPAV| **MgPA| O |O | @ |O| O
24 12v **M9BAV| **M9BA| O |[O|e@[O] © —

$OK ER B S Y @ L] RERIK MR MK, EIFRRRIEEIKIERE.
MAROR AR R B TF RIRIT B A7,

(1) MONW

(f51) MONWM
(51) MONWL
(1) MONWZ

HELKEILS

FVERBRTRENGE. ATRRNESITHRYIVE, HREELERITL.

O

SvVC




zarmusn sz MHL2 2351

Mg
KITiE
18NS THER AEmm 10 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40
ERRS =5
KAMEELE, KT e RAEH
a5 AFkEN. R EHMPa 0.15~0.6| 0.1~0.6
NERERERREERE —10~60°C ({8 &%)
SRR T WikE LELE +01
YT it =T
i) Ei‘fﬁﬁ?ﬁ 14 45 74 131 228 396
SE)EFHME . F1210. 16, 20, 25540mm, £11232. 40480mm.
B /TR
e EARES B EEgR| FFATEMm | FEmm | FFE ZEmm oy
mm c.p.m (L2-L1) (L1) (L2)
MHL2-10DZ 60 20 56 76 280
MHL2-10D1Z 10 40 40 78 118 355
MHL2-10D2Z 60 9 156 430
Y n MHL2-16DZ 60 30 68 98 525
JISER S MHL2-16D1Z| 16 60 110 170 725
WIEF - MR kT WA - SMZ k4 MHL2-16D2Z 40 80 130 210 845
t mall | t ~- MHL2-20DZ 60 40 82 122 940
?:] ' i mim MHL2-20D1Z | 20 80 142 202 1335
MHL2-20D2Z 40 100 162 262 1520
order MHL2-25DZ 60 50 100 150 1565
made | 1THIAN#& MHL2-25D1Z | 25 100 182 282 2205
(FIFSEP.17~24.) MHL2-25D2Z %0 120 200 320 2525
RTIES &/ NE MHL2-32DZ 30 70 150 220 2875
-X4 | #HAHE(—10~100C) MHL2-32D1Z 32 20 120 198 318 3770
-X5 | BHEHEEARRK MHL2-32D2Z 160 242 402 4585
-X28 | i 3R ARIAR RS MHL2-40DZ 30 100 188 288 5230
-X50 | TH#LF MHL2-40D1Z 40 20 160 246 406 6760
-X53 | HBHMHEHIN=TZRHIZE (EPDM) MHL2-40D2Z 200 286 486 7825
-X63 |m=HiEks SEVFE - RSB T T AESMRR 91,
-X79 | R&VRAABE/ ®EEBE
-X79A | & B AEBEE / REABEINBRE 1~ -
-X85 | ALk i 1
H—— H—H
_xgery| FENFELE BRI CRBFE) — —
(& +#15. NBR. #1& ) —Lj‘ ! ! :
L L
X TF st T R ORAE Lt
BE5%P.14.15,
L2
- HMFF RN ER R REMNBRE A
- BEMETT £ H9IR
AF o P E R EIN
e |
| EREE, EEARIES P25, [

g U g |

O
2



MHL2 %3\

B SiERE

EET i 5 e [EERY) 5245 5 0RA

FeH N HTEIA
C gomih = BI4KEFRE e 2ExHs0E = AEXXSHERERS )

Jj_#jéﬂk: — - TR HEIEXTR200mmESELS - \IHL2-20D3Z
KxF (BER1)
200mmx20mmfi iR MHL2-16D2Z 120
MHL2-20D1Z,D2Z 100 —]
MHL2-25D1Z,D2Z 0 | []E#H0suPa
ﬁ 3-4--F=T—1 o‘sMPe‘z
& 60 —F 0.4vPa
| THEE. 03Ky | RIBTHERABLELS — ==
% (BEP.6HMLEN) 20 Fr—to.2MPa
ik @R IE T A AN ERR B RFRN TR |
i BREESH THERMI0~ 205 ERFHHERS 0 20 40 6.8 100 120
Bl BRIFHNREHD THEB20E LR ~
MBS ) = 0.3kgx20x9.8m/s*= 60N JeFFAIE Rmm
@iz TR REAMMEE R AH M.
HREBHEZNRE. W£FMHL2-20D1Z8 1% &
Je 4541 ER =70mmFE H0.5MPa
% A ENB R RIFATIN,
| S35 ® R=70mm | o W0 T E R A2408
! BBEEREN HTHER20REM L
‘ X— &,
[#RAEH. 0.5MPa | -
1 .
s EZ | AR Emm | FFEEmm s 5% | mEtEmm | FEEmm | —
= mm (L1) (L2) = mm (L1) (L2) ]
MHL2-10DZ 56 76 MHL2-25DZ 100 150 = ]
MHL2-10D1Z 10 78 118 MHL2-25D1Z 25 182 282 S5 Lo
MHL2-10D2Z 9% 156 MHL2-25D2Z 200 320 L; ! !
MHL2-16DZ 68 98 MHL2-32DZ 150 220 i 0o
MHL2-16D1Z 16 110 170 MHL2-32D1Z 32 198 318 L1
MHL2-16D2Z 130 210 MHL2-32D2Z 242 402 L
MHL2-20DZ 82 122 MHL2-40DZ 188 288
MHL2-20D1Z 20 142 222 MHL2-40D1Z 40 246 406
MHL2-20D2Z 162 262 MHL2-40D2Z 286 486
SEVFE - R SR R IR T IMER A,
R ERFENHE —
_ 4072 L o S 4% I e
i F . &AW
R Mo MR T AR R R
m . ITHEE kg)
i g . EAMEE (=9.8m/s?)
F | F mg. THEZ (N)
T | T FETHAE TSRS
pF mg pF
- ” 2xpF>m
EFTHERN10~ 208 E T“ 9
CAATHREG THERN10~20fEM ", SREHBEME FHEHIAN L
PR D R Ra = AT . B
p=0.2/f p=0.1/f () - BEERRKII=0.251
mg hE. ATRE. R
Fe— M9 4 Fo_ M9 4 F>— REATRENTHE
2x0.2 2x0.1 XM B10~2065 D1 k.
=10xm =20xm Wads i 4iak N EFY - R A9 AN A
9 9 = = #. BINELEMAS
A A mg WK,
= = = - F= xa
ITHEEM10E THEEM20E 2xp

SvVC

O




zarmusn sz MHL2 2351

BREFIRIA
OBNTIF NIRRT E
TENEZEREN, WEEMT — o0 —3
N FRREMMH TS5 T HEa
1 FiE LA RN AFRET. 4 =—+ ’
H +H
[— -—
B = F |
1
MHL2-10DZ MHL2-10D1Z MHL2-16DZ MHL2-16D:Z
o5 o5 60 60 —
- - 50 T £ 0.6MPa 50 I~ E# 0.6MPa
20 20 e ~—]
R & 0.6MPa z N B 0.6MPa zZ . ~—loswpa 1| | Z 4 ~ |o.sMPa
B s w15 ™ P e o S I Bt
o T——_ [T05MPa *H? | |05MPa 30 1 §.4MPa —| 45 - 0.4MPa
J”K 10 — 0.4MPal | 10 ——~_l0.4MPa || ko —_— ® 0.3MPa
—1 ] ~ 20 20 :
| _03MmPa | 03MPa R
5] —— 5 — B S B s e = ° 10— T——r——{0.2MPa
0.oMPa 0.2‘MPa 0.2N‘IPa
1 |
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
Se3sArE Rmm SeiERrE Rmm se3%rE Rmm eI E Rmm
MHL2-20DZ MHL2-20D;Z MHL2-25DZ MHL2-25D}Z
200 200
120 120
100 100 160 — 71 0.6MPa 160 %71 0.6MPa
_ ~——1 1z 0.6MPa > TTTT—E# 06MPa Z ol T 0.5MPa Z 1y ———L05MPa
80 ———— ‘ 80 =i | == ==
*f‘: [ PP E [~ %°YPR ﬁRC T 0.4l\‘llPa ++*Rt [ T—o.4mPa
® © F—F——04MPa ® © Fo0.aMPa 80 ———t ‘ W80 P
0.3MPa — T 0.3MPa
40 40 ——0.3MPa | —_ o‘AsMPa
o0 L= 0‘.2MP‘a 20 0.2MPa 40 F— 40 0.2MPa
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160
SHAIE Rmm SkHFAIE Rmm SHFAIE Rmm JeHFALE Rmm
1 1
MHL2-32DZ MHL2-32D; Z MHL2-40DZ MHL2-40D; Z
[ I [
300 ! 300 50 ————__E06MPa 50 ] E71 0.6MPa
\\]:T'J] 0.6MPa t [EJ7 0.6MPa . 4 ‘
250 ] 250 - | 0 ——05MPa | 0 [ osHra
Y GR — 0.4MPa — 0.4MPa
200 ] 200 300 L 300
z — . z [ o4mPa z — z I
1 : 1 — — — 3MP
E Tt |5 T —am]] |5 sy || S —
100 =t ‘ 100 = ; 0, _ 0.2MPa o — | loowra
® 0 ® R — K — K
50 u.1MP‘a— 50 ————] — 011MPa —— [ | oivpa —— [ loivpa
i
0 40 8 120 160 200 0 40 8 120 160 200 0 50 100 150 200 0 50 100 150 200
SR E Rmm SeHEAIE Rmm e E Rmm A5 E Rmm
Fe 5 HITIA
Q@I NS EBNERM R ENEFNEENEENNEREERER. ) )
Q@& THIkIFRBEERKE, MEFHEMSPULNREITKR, SEFHEX
TRIMHF, BOERED. 4 B
H + \ <,
[ | ‘t@

O
2

R . ZFHAEmm

6




MHL2 %3\

LA

216 ~240

Nt

010

il)
) i} f—l ) ) }
[T G\ N S
[ 1) |
@ é\s@
HERBH
Fs TEZ IR R #F Fs TEZIR MR #iE
[HES BEE FERARELDE 15 | 2@ KM
2 | F¥ H#ESE B RARE L IE 16 | 7k EHBEE
3 | EEH M 17 | % EHBREE
4 |BE KM 18 | U825 BN =R E
5 | &% BN 19 | RFEZSE S BN B
6 |ARE BN THBER 20 | CRssdid4 BN ey
7 | &R KM 21 |iEREE N BER LA
8 |FE HE® B RARE L IE 22 | MR ERE BN
9 |#H= BES =R E 23 | EEZRHE NBR
10 | Zimsg BRERER 24 | HHEZEE NBR
11 | FE BERTFNL 25 | FEEHE NBR
12 | BRI BREE 26 | ZEE NBR
13 | fiEIR — ER 27 | ZEE NBR
14 | FFZHEEB AELSNIR T RER
AR E R
TERERTR MHL2-10[1Z | MHL2-16[1Z | MHL2-20[1Z | MHL2-25[ 1Z | MHL2-32[1Z | MHL2-40[ 1Z kS
FHEEYE MHL10-PS MHL16-PS MHL20-PS MHL25-PS MHL32-PS MHL40-PS 23, 24, 25, 26, 27
MHL2-[][IDZ |MHL-AA1001 |MHL-AA1601 |MHL-AA2001 |MHL-AA2501 |MHL-AA3201 |MHL-AA4001 |g10 . 3, 10, 13, 23
FEZAM (MHL2-[JID1Z |MHL-AA1002 |MHL-AA1602 |MHL-AA2002 |MHL-AA2502 |MHL-AA3202 |MHL-AA4002 |@16~040 : 3,8, 11, 12, 23,
MHL2-]JD2Z |MHL-AA1003 |MHL-AA1603 |MHL-AA2003 |MHL-AA2503 |MHL-AA3203 |MHL-AA4003 |27
MHL2-[JDZ |MHL-AA1004 |MHL-AA1604 |MHL-AA2004 |MHL-AA2504 |MHL-AA3204 |MHL-AA4004
HE MHL2-[JJD1Z |MHL-AA1005 |MHL-AA1605 |MHL-AA2005 |MHL-AA2505 |MHL-AA3205 |MHL-AA4005 |4
MHL2-[ ] JD2Z |MHL-AA1006 |MHL-AA1606 |MHL-AA2006 |MHL-AA2506 |MHL-AA3206 |MHL-AA4006
210 . 9, 14, 16, 19, 25, 26
et MHL-AA1007 | MHL-AA1607 | MHL-AA2007 |MHL-AA2507 |MHL-AA3207 |MHL-AA4007 |@16~040 : 9, 10, 14, 16, 19,
25, 26
FigAH MHL-AA1008 | MHL-AA1608 |MHL-AA2008 |MHL-AA2508 |MHL-AA3208 |MHL-AA4008 |2, 15,18, 22
WA MHL-AA1009 | MHL-AA1609 |MHL-AA2009 |MHL-AA2509 |MHL-AA3209 |MHL-AA4009 |5, 6,7, 20, 21
W2 4 MHL-A1017 |MHL-A1617 |MHL-A2017 |MHL-A2517 |MHL-A3217 |MHL-A4017 |15, 18,22
U2 B4R 4 MHL-A1017A | MHL-A1617A |MHL-A2017A |MHL-A2517A |MHL-A3217A | MHL-A4017A | 18,22
MFRAM. WAt BEAH. URESRMHE18IETHIA,
MCRERAM . WERAH. 181FTH2A,
AT EB M1 B BITEAA,
XEHEAETESEEEE, BRHRE. AIREE G/ EEEalS
MHL2-10DZ (g10~220) GR-S-010(10g)
MHL2-1C]DZ (@25, 232) GR-S-010(10g)
MHL2-000DZ (@40) GR-S-020(20g)
MHL2-0C]D1Z (210, 216) GR-S-010(10g)
MHL2-(1C0D1Z (220, 925) GR-S-010(10g)
MHL2-0J0D1Z (932, 340) GR-S-020(20g)
MHL2-1C]D2Z (210, 216) GR-S-010(10g)
MHL2-[10D2Z (320, 925) GR-S-010(10g)
MHL2-[J0D2Z (932, 340) GR-5-010(10g), GR-S-020(20g) &14

O

SvVC



S R~ HE

zarmusn sz MHL2 2351

MHL2-10Dz

©
Q
©
Q
2xM4x0.78850%5 D @
(REREL) X
il
KERE (FHEARE)
c % _FEHMHL2-10D1Z,10D2Zf 54 .
A
B 03H9 ' 0°x3
2x04.5587,
g
(EERERTL) v
ﬂE | =
Mo LT
9% P @
= oo d T
_ T N 1 - rml -
<! R x%ggi**‘m
3H9 0 %*%3 ETET Y 4
+0.043 _ (BKE)
o18H9 0 F1.5
M5x0.8 REMETT R R4 R4 (440 )%
(FiEHEO) 44
M5x0.8 H 4xM5x0.8 18.2
(Figmma) 55 CABAT R AR RLT) o FREXMBS
> Ol (440
o — ot
IS RNmgE : 56/ -
—~ o N Ly | o
= - < e | £ HO)E o —«
, _ o < O 12 ¥
° 1 [ o o -
L | ~
7 ARE 7 20
10 FFEHF 10 34
G
4xM4x0.738 L,
(B2 25 P92 )
S A B C D E F G H J
MHL2-10DZ 38 | 36 | 51 | 26 | 56 | 76| 100 ] 24 | 80
MHL2-10D1Z | 54 | 52 | 67 | 42 | 78 [ 118 | 142 | 39 | 108
MHL2-10D2Z | 72 | 70 | 85 | 60 | 96 | 156 | 180 | 57 | 146
E1) IR AEANHRYT,
JE2) D1Z, D2ZEZEFHRiAM . BTHMNFiEREHRY, RIGRETEAETRII.
8
% S\NC



MHL2 %3\

S R~ E

MHL2-16DZ

r

08

08 [T]

o

2xM5x0.882 L5387 D
(&2 L)

C

B

A 03H9 0 *x3
2x05.55837,
(EHERERIL)

> g

4xM5x0.842 505810
(RFEMRL)

+0.052
s

©23H9 o  F1.5

#Ed

fAx$in10

Ka LB (FHEHKTE)

¥ _FEIMHL2-16D1Z, 16D2Z193% 4 .

KRR RRER
AR
(BKE)

B TF R R 5 AR (44 ) %

55
22.6

N
N

4
*

39
16.5 9

(58)

23

6:

T=isin

% ©

19

M5x0.8
(FiFENO)
M5x0.8 H 4xM6x1
(FHEmEA) ° 6.5 CEEMF RN FEET)
. e
e Rl cih
B
i ——— i
> ) ‘ I >
2 | | 2
12 AR E 19|
13 FFEF 13
G
S A B C D E F G H
MHL2-16DZ 40 | 45 | 60| 28 | 68| 98| 128 | 26
MHL2-16D1Z | 70 | 75 | 90 | 58 | 110 | 170 | 200 | 50
MHL2-16D2Z | 90 | 95 | 110 | 78 | 130 | 210 | 240 | 70

A1) IR AR HRERT.

7A2) D1Z. D2ZEVEFiEMM, mTMMFREGBEHRE, RIGRETEAFTRII,

O

P

43

4xM5x0.85& 7L
(Bt %o FRAR L)




zarmusn sz MHL2 2351

IMER~TE
MHL2-20DZ

P

210

=——————————————
5— o] P '_EE— -
5 L i ]
2xMBx 112577 D bl Y
(R AL
ilin ]
c KIEALE (FHE RS
B ¥ _FEHFMHL2-20D1Z, 20D2Z/35 4 .
+0.030
A o04H9 o x4
2x06.6187L
(EERZERAL)
¢ A —
— 5\ / o
S < ©
— 2 X — MR T X R
w© 4xMBx1 B 5012 AR
49 0™ 4 (2% FIZL) (k)
027H9 0" %51 5
M5x0.8 BT R R % FIAE (440 )%
(FHgimED) e 28.2
T (CEEAT R 5 924T) -
- — oF |} R
i - i o| of mEMAI0 & [ W 8
: = —d L2 _| S| Ty _(42) g S S
= Q 8 b 30 a,
| [
S 1 1 & d| o o o
L] - =
12,5 ARE 12,5 30
17 FFEHF 17 54
G AxM6x 138 7L
(P22 % FRER 4L
S A B C D E F G H J

MHL2-20DZ 54 | 58 | 71 38 | 82| 122 | 160 | 32 | 120
MHL2-20D1Z 96 | 100 | 113 | 80 | 142 | 222 | 260 | 68 | 195
MHL2-20D2Z | 116 | 120 | 133 | 100 | 162 | 262 | 300 | 88 | 235
) SRS AZ AR,
7E2) D1Z, DZEZE T, BMFHAFEREMY, RYGRETETETRTI.

10

O
2



MHL2 %3\

S R~ E

MHL2-25D0Z

o
| ] ©
i - | % - o _ _ - ._E
= j=m : : —
N | SE— [ ]
2xM8x1.2542 80K 7 D @ 1
(R B -
Riliop)
c KE LB (FHARE)
B % B HMHL2-25D1Z, 25D2Z 65454
A 04H9 ' 0° 4.5
2x095EIL
(EhRREREL)
B s~
- \’\ K\ i [oV]
0 G ©
&= & - -
Rt XM XZEA
4xM8x1. 2598503716 iR~
4H9 ' 0" g5 (2% AL (FLKE)
032H9 0 %51 5
M5x0.8
(FeFEO) HEMETT R R 4% FATE (440 ) *
M5x0.8 H 4xM8x1.25 76
(Femmn) © 65 CREFR BRI © 332
Wi . m— . '—i
4
I t] o
B . - — ol o xmnmis U e
= 0 | 0] Ny (44b) 2 _@ S Y
[ 1T © - -
: ; = i - © f2 38 : '
i [ L | Q

29
I

W VR e

|14] AHE 14|

40
21 FEF 21 64
G
4xM8x1.25587|,
(Pt Zede R4REL)
s A B C D E F G H J
MHL2-25DZ 66 70 88 48 | 100 | 150 | 196 38 | 146

MHL2-25D1Z 120 | 124 | 142 | 102 | 182 | 282 | 328 86 | 244
MHL2-25D2Z 138 | 142 | 160 | 120 | 200 | 320 | 366 | 104 | 282
1) JRTASAMBR T,
¥2) D1Z. D2ZBIEFHAN, mTHMFEBEME, RIGRETRAETFRI.

11

O
2




S R~ E

zarmusn sz MHL2 2351

MHL2-32D1Z

f n E
= - Van o
. © ©
o Pan - i -
S g o)
2xM8x1.25 D RS
BEUR (R L)
iliop)
KEWLE (FHARTE)
C
% 3y ! A %D
B ﬂ6H9+8'030;‘§8 ¥ B AMHL2-32D1Z, 32D2Z141%
O— " —0
Q- g
a Ax ¢ Fan) ]
‘ ~ - 4AxM8x1.25825516 KU KR ZHR
xM8x1.2582 508 st R~
6Ho 0 sz8 (REFRL) ,(’%SI?C)
+0.062
@35H9 o R2.5
Rc1/8(G1/8, NPT1/8) o 5 FE (A )
(FieF@EO) MR ERE (40)
Rc1/8(G1/8, NPT1/8) H 4xM10x1.5 82
(FFsAERA) © 11 CEEMT R 58T ﬁ 32.2
i i o "~ ”i
. _ < N o
| A\
= ol gl AHBI7 “l e«
I = © (440) i
. : s i IR
a E P : 7 40
= =
& | | & & ©
L] ] o
115 M E 15| 50
24 FFESF 24 70
G 4xM10x1.587l,
(B 22 45 FR 4R &)
S B (] D E F G H J
MHL2-32DZ 86 | 110 | 60 | 150 | 220 | 272 | 56 | 202
MHL2-32D1Z 134 | 158 | 108 | 198 | 318 | 370 | 104 | 282
MHL2-32D2Z | 178 | 202 | 152 | 242 | 402 | 454 | 148 | 366

A1) IR AEANBRT,

7£2) D1Z. D2ZREFiEMA, AFHMFiEREFRE RIGRETEAET

RJ.

O
2

12



MHL2 %3\

S R~ E

MHL2-40DZ

r

220

©
2xM10x 154850812 D ® ®
(&% L)
il )
+0,030 KE LB (FHARE)
o6H9 o %8
c 3% _F B HMHL2-40D1Z, 40D2Z8 54 .
B
B V.
(I —| - —F
i Q- 7 '(g
S ; —
e —
i K XEMFRZRA
~ 4xM10x1.582 503520 sk R~
6H9 ' 0° 8 (&% AR (K E)
040H9 0°%i52.5
Rc1/8(G1/8, NPT1/8) Rc1/8(G1/8, NPT1/8)
(FHEmER) G (FHEFED) RV T3 2o 5 PR (440 ) %
H 2xM10x1.5 08
© 11 (LT 5 984T) 40.2
o ” . i
‘ ! ° w| AfXH17 ,
| | ® H

79

028

(117)

|
! — ] (240) il 4K
%I N_ ‘ L] S 48 @» °

i ! ‘
o ! NFEXFIN19
%FW W JB 3 %0%7 — | e
ﬁ’-”. N MEE - 18] 60
28 FFASF 28 2xM12x1.75 86
(CEEFTIEET)
4xM12x1.75:8 7],
(i e 22 5 FR 92 )
S B C D E F G H J

MHL2-40DZ 116 | 148 | 80 | 188 | 288 | 348 | 72 | 252
MHL2-40D1Z | 174 | 206 | 138 | 246 | 406 | 466 | 130 | 370
MHL2-40D2Z | 214 | 246 | 178 | 286 | 486 | 546 | 170 | 450
F1) IR AE AR R,
3¥2) )D;_il D2ZEEFIEAR, BTHMNFRmEMRE, RIGRETESRET

13

O
2



MHL2 %3\

fa5 M

1) RFFHIMERIIFE

RHJIZTE

Bl R REZMEIRE T A

BMFFRRELZREENRNLENAS, TUEREMERTTE.

16 1 OBFINFIEEMNGE @BHINEIFTHNGE QEFRIARLIFIHNGE
e
e i
e Fig TH T '
N E SFUE — ] SARE |
g FieE AR, B FFEON S TR, REMEFFSEON R T A (REH) .
TR EntE (247) (247) BT SON (3547)
INEHETF R BE
A TREAED. @, @i ° °
B s,
1N N
gpqmix | [A ° ° -
~\ 3G E _
S| a0, @, & ® o
DA, c ° - °
} SB1) SB1) SB1)
TALIES EFiEeH e BN T RS == N s
REMNE THRE
BESE

TEEASARER, %
MRS RRERE, 7
FRRE."

HIR2) FREF LTI RN T R RANTFF R R A,

——

SB3) BELFTABHFL, FER
MR EEERSGLAE
#%510.3~0.5mmEREE.

SATALE

H|3) FFLRTEABEHITR, HER

T,
e %}f
= e =1 : S—

—

HBA) BRZRFGKTTRABHIT R, #
INETKT R,

% =
]
—

$B5) REABE#MET<, BNEIIE
%% L T EFE10.3~0.5mmEREE .,

=T E

JfEE

0.3~0.5mm

b

P

hd
%EE!
<

E) @I, BEFHETREPOMEHTT.
O FTHAEFIENFAMTERGHTNG S, BTHNAXRRBHTN, LRACNEASEHRFIAER.

14



MHL2 %3 ‘
REEFF RIS ERI R REMBIRE T

@é MARRBELZEHBENRNLENAS, TUBRSMERTTE.

2) REFNREHBAE
oL ORFAFHRERNS S QEFARFIHNGS | ORFAREEIHNGS

414 @ 4 414
e Fi5 { E T Fi5 % == {E
A E 2R SerE SRR |

[— ]

e FIEHAN . WHFFEON ST, BHFT.ON I fS T AT () |
RpEFRRAIE T (347) (3647) Bt 7 XON (524T)
AN ENTE
| T RED. @, G ° °
5| mnns.
1N N
i g%@ﬁﬁaé Al ° ° -
PNy ] Z —
S ene0. @, |50 o o
2R E, c ° - °
N $IE1) ¥ +$I81) +$1E1) e
R ETiEL . === EFEnTEE | e BFiELT.
RENE THAE,
BELE
. : P ——
REABIEEN . g | TR RSB REAT xR (e
W% SRR, Hi%
SBEE.

SRI) BEFLARBHFTE EERL, SB3) LA ABHAL, BTSN ER
4—? s %\] B E%E10.3~0.5mmE EE .

H_Iﬁ ST E
—

3;;%

FRA) BRIk ﬁﬁﬁmflﬁaé AR

TR, e f
H—r =

HR|E) REBEBMEF X,
HEKTIMBMIR, BIERRAE
EBRHLITmH0.3~0.5mm/EE
E.

0.3~0.5mm

SATRE (=

= e

0.3~0.5mm

&

P

Ho

= ﬂ
) @B, RNETIETRAOIIERS.

@ F T HAEFIEFANTERBRTNGDE, ATHETXRRBHTN, LRMCNASHRRFIEFERL.

BT RIR S

BT RAORI M TR, MMFXNBRENIBEEIRBSE,

(-
= ﬁﬁ;ﬁ_ EL2iES D-M9I(V)
25 D-M9TIW(V)
i SMES D-M9JA(V)
' MHL2-10D00Z 02
MHL2-16D]Z 05
S, MHL2-20D]Z 04
— BT % (ON)
R TS MHL2-25D(1Z 04
] MHL2-32D[1Z 09
~— B FTEHERLE (OFF) MHL2-40D]Z 07
15
% SNC



{& F Z Hi
HEMETT X /T ik )

LN FERIA S BRI NSRS
343 ANPN 3%z PNP

25 253

R 2N
°

”””””” (PLCAZEIR ) N Bl wa )
REPLCHMANMIE AR ZEE A EAHEE. BREPLCAIM NS HITIERE.
AND (S EE) . OR(FEEE ) E =41
XAFE AT SR T X R B N FIRT, BTEIRE LIRE H50ms AN EIE S TRL. |
R, RBEARENAR, BBEREEENENZS. }
3LETNPN# H BIANDZE 3 | 3ZNPN#HAORER
({ERHESENIFS)

(BRI ERIFE) i

EAESIES

e

3%\ PNP4i i FUANDZEE
(BRI RS IR E)

kS S|

BMETTR2 =

24N HIANDZEHE

= 2R FFXANDE R
TR

()

2 WM FF X ORE £
&, OFFEAIfME
BEEA, AOREMR

HeE, ONWHRHBE !
BEAR. BB
HEFR. 1
AN, 2N RENETT R EAE

L L RROBERR.
T REBEMERE20VE
REVEFF X TR |

BMFR2

ONR A B BB JE = IR B £ — Sk BB R [E x 2 |

OFFRT A fa L I = IR 37 x 24 < Sa s R

=24V—4V x 24 } =1mA x 2 x 3kQ
=16V ! =6V
% . @EEB EDC24V TR % 17 o)
WM FF R N AR BB R4V ‘ BT RIRERITIMA

2 SNC

(Bhhs)
BHFXBERBR. OFF
HHRRBEELISEX,
TRIBONRZS RO FF 5%
N, R R
BRAESR. BTHER
W, IR R
HAh%.

16



17

MHL2 %3\

1T HI R

H -x4
-X5
-X28
B -X50
-X53
[ -X63
-X79
H -X79A
El -X85
[ -x861

i BRI (10~ 100C ) oo P18
B R UG - P18
R BRI PR TRREARER P19
FERETR --rvvvresrrssrorsmrs s P19
RN ST THRIL (EPDM) - P19
IR v P20
B RAVBLFIDREG / TG P20
RRNVBRIRE /SR A ERDBIE P21
R LI P21
HENEILE DB RIS GIBFE)

(BEEFIERNBR, UG s P.23

O
2



II mif#n 4% (=10~ 100°C)

steimis MIHL2 %25

RTICS

AT HEFERE-10~100C HFRE T HREEA, TETENEEMRAEEBE.

= — 1 BRNEBHIR, BAEFRUMEFAXNGE. MEREENEFE-10~60TC.
ﬁi?iﬂ'\ﬁlf ) RERNGE. WEERT BB . GRF.
| RERSRRAE |- xa
fﬁﬁi&%mﬁ—l—
A BTG ZHEHHERS
NERESEE —10°C ~100°C ({ER %K 4LE) FHBEHGES
FEM R FARER MHL[J-PS-X4

fEREERE i #4878 A5 (GR-F)

LB LS RIS StrfzAAE

ARSI R~F

ABE
ERIEEED

A FERERENMREEF L AN~ EFESENAGIERR

= EEE.

2 Bttt

ASRTAE

| RREERRAE |- x5
———

A

BT l BB

BB D

L}l%i@l‘ﬁ?ﬁﬂ' StrAEEEE

O

AN FERHBEAGRESHULRCARR. XTURBHHESEP.7EWE.
I mHBEAMTAEENBE, BEATRE.
iHBiEEES . GR-F-005(&5g)

RRIES

-X5

SENEAR, RIBAEROFMENERRE, FUREATEEANGS. BE
ANEHIA.

AH2)BRNEMIN, BS5RERANE—NE, FANHIRENERMEBERAL
A,

SVC 18



MHL2 %3\

Bl sinni s ipe Anine

ol AR ER BT IS XN RE.

BSRTAE

| RERSRRAE |- x28
AR EERER E’JlF]?éﬂ?’fﬁl

I R~ B (it R Shemigm)

FRIES

i

e SETRIMGRTE

[ EiZsprmts 1 SHREAER |
(MR~ [ SE TSR TE |

1. XTFe40iE B WAL T,
¥2, STHAMENAS, BT RABERMITRERRRTH, NI EEERA
.

AR
(ZEMAMER T & 3E)
BEHBAE A
g B—f © 10 &—7 o
— —=—35 K :
MM
T
FARAEEEF XAninC
NAXN:D
|4 Ben
BERTHE
| RERSRRNE |- x50
3&@2%1

B 144365 = 5 2 g (EPDM)

EHMREA=TZREE(EPDM) . JEBIEREARFIEBE.

(mm)
;S A B C D E F MM

MHL2-10DZ-X28 4 2
MHL2-10D1Z-X28| 22 155| 2.5 7 |11 16 | M5x0.8
MHL2-10D2Z-X28 11 | 16
MHL2-16DZ-X28 95| 9
MHL2-16D1Z-X28| 27.5| 185| 3 8 [13.5| 20 M6 x 1
MHL2-16D2Z-X28 13.5| 20
MHL2-20DZ-X28 75| 7
MHL2-20D1Z-X28 | 32.5 | 21 4 12 8.5 9 M8 x 1
MHL2-20D2Z-X28 8.5 9
MHL2-25DZ-X28 14 7.5 7 M10x 1
MHL2-25D1Z-X28|38 |26 |5 | |15 | 18|
MHL2-25D2Z-X28 15 | 18 :
MHL2-32DZ-X28 325
MHL2-32D1Z-X28 | 41 32 6 19 [ 325 51 M12 x1.75
MHL2-32D2Z-X28 325

RRiLS
g
EES l x |
R SR ERAAR

#7iS

=" — S ) BmERMNGE . EEERETREEE . GRF.
SRR & FBEEEE | GRF.005(85q)
| RERSERAE |- x53
@ﬁﬁﬁEiZﬁﬁ&l
ALt AEE
THEMR =5t Z Ak (EPDM) FEREEEmM
R %A (GRF) ARAERGEE, NEENTL MRNE 48 BSATAGER
AE. A,
RN e
MRS R SRR
19

O



(6 EESh=T

steimis MIHL2 &%)

RTICS

BSRTAE
= —— *) RN S, BEERT BB . GRF,
| RERSRRAE |- X63 HEEaRe | GR-FTOOS(QSQ) o
ﬁ%iﬂiﬁa‘ﬂﬁl
ey &
EHERE EEEE [ R Z 0B (GR-F)
ASEEARNRIE, MBEEFL, MENS S A TSAX AKBEHR LIRS R [
RE, BIN. RSN R~ ER

AR EEN / EEa

AT B &BEBEEINSF-HUIMER) / mEEERE

BSRTAE
| RERSRRSE |- x79
RatA B / SR8 l
= f= =
= A
B ER

ASEERAEBIE, MREEFLE HANEFEEE MY AGER

el
WE, HER.

ANFEE

XTFSMHRERE, BAEERRKERER.

<AEHRE>

51128 SRR RMEESSEEM, BERRREATR
Fr i RS ERER,

<TURE>

TR XA RmEESSTUEM, BEMRRTERD
8 R ERER.

FERMEE NS R mERRAY IR,

O

RTICS

) RN S, BEERT BB . GR-H,
HBEEES . GR-H-010(&10g)

M

=] b JF &L g _ N[ =}
(EENaE ﬁnu’fﬂ?ﬁtfﬁllﬂgﬂ%ailfﬂl:g;aH11)\1Enu) /
BRI i
AR SME R <t S5icgRIEE

HKABERERRTDBRENSEIEEMA-X79A",

X
AERE

)

R E

P

N

_

L]
o INRE

SVMC 20



MHL2 %3\

B eonmmimen/ S84 s8mss

15 & & P AR (NSF-H1TAE &)

BSRTAE
| REESRRSE |- x79A
Rt A EEE / l
REAEEIEEE

ANFE
FFEMPLENE, EAEEEMXEAER.

<ATRE>

BRI e SREESSAEMN, BHERENTR
FFF {55 FRBO TR,

<TWRE>

51 €- SRR BREESSTEM, BEMOHETIEY
7 P IRIE,

R e 5 R ERAIRE,

B it s

RTICS

) RN S, BEERT BB . GRR,
HBEEES . GR-R-010(&10g)

Mg
- & UL PRI (NSF-HIMES) /
JQF|SE B
BEFRRR s S H R
IS .
BURSME R SIRRARR
X
R E
CRIKH, —
TREE 0 —1

IR
TR E

XEEER. B, K. 2EW UEERINFRB N L (10~ 100pm) CEAIER R

BinExBEERBRETE

BSRTRAE
| RERERRSE

|- x85

m%giml

B RITINEE
DEERiz v

% e-$-e
BRI
B E

¥
K

GHBIFE, ESTMEAEBER, ESTWAM,

g
FI2 mm 10 | 16 [ 20 | 25 | 32 | 40
BN B REEBEE (84)
fE A ESMPa 0.4~06] 0.3~0.6
EERE +0.1
i) BRFEAN

4 %50.5MPa 14 45 74 131 228 396
SE) FAFALE H40mm,
[ B s [ StoREER ]
[ SMER~ [ S%P 23MER A ]

O L HEF RN REBNERM AT NEENSENNEREER.
OE LHNEFRBHEASRKE, MEFEMSALARERIR, SEFEE
FRIf, BRI ERE®.

21

e os [ [eTel
N 5 1610
= & \ /| 191 @

R . ZFHAEmm

O
2



9 [t e
E Ty

steimis MIHL2 %25

RTICS

OB M TIFNMRTA X
TEEREFHN, MAERFRANFIERM t— oo —3
MR 5 THEME, E1NFIELmZaHE
51, AFERR, i —
a= +
[— -—
S g e
MHL2-10DZ-X85 MHL2-10D}Z-X85 MHL2-16DZ-X85 MHL2-16D3Z-X85
25 25 70 70 ‘
ool ol 60 . 60 — ‘
I~ o o.up £/ 0.6MPa [~ E10.6MPa [~ E7106MPa
- 3 I a \\ ‘ 50 — | 50 = ‘ ‘
T —— ‘ Z 15 z ] 0.5MPa z [T osMmPa
R ~ 0.5MPa R 05MPa T [ = ] \
+# T # - 4 30 —T—_04MPa L [ T—+—0.4MPa
® 10 0.4MPa ® 10 0.4MPa ® —_— O.S‘MPa ®
20 = 20 0.3MPa —|
5 5
10 10
0 0 0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
FHALLE Rmm FHALE Rmm FHALE Rmm SR E Rmm
MHL2-20DZ-X85 MHL2-20D;Z-X85 MHL2-25DZ-X85 MHL2-25D }Z-X85
120 120 200 200
100 —— 100 ] 160 160
I E71 0.6MPa ™ &1 0.6MPa ——T— E50.6MPa ——— [E71 0.6MPa
80 —| 80— | — \ R
E T —T— |0.5MPa E T OSMP‘a E 120 QSMPT — E 120 —— = OoWra
——
i &0 — i 80 — 0.4MPa i T 0.4MPa i T oama
+# 0.4I\{IPa W | 80 —_— 80 —]
0 0.3MPa 40 —— 0.3VPa 0.3MPa [ 0.3MPa
20 20 40 40
0 0 0 0
0 20 4 60 8 100 120 140 0 20 40 60 8 100 120 140 0 40 80 120 160 0 40 80 120 160
SHHAIE Rmm JHHAIE Rmm FHEAIE Rmm FFFALE Rmm
MHL2-32DZ-X85 MHL2-32D}Z-X85 MHL2-40DZ-X85 MHL2-40D }Z-X85
350 350 \ \
500 ] 500 e
300 — e , 300 £ 0.6MPa . . 0.6MP; - EN o.TMPa
250 250 ——| = !
z T osmPa Z . e = 0.5MPa; = o sl\‘llPa
— == 300 300 ! -
fg 15 T 0.4MPa ﬁRE 15 et E 0A4MP;a E e
LN —_ 1 [ | LN T o3wra ' 200 — # 200 0.3MPa
100 0.3MPa-| 100 Dl
I 50 100 100
0 0 0 0
0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200 0 50 100 150 200 0 50 100 150 200

EHHAIE Rmm

FFALE Rmm

FHERIE Rmm

FHHRLE Rmm

O
2

22



MHL2 %3\

RTICS

Bl i 0 s
M2 R~ B (Tt R Soamiem)
RER z
%)
Y [
B : — P EN =
I = _——— b il
1 = = ‘ 1
i T
L] ]
A Al
B
HEC
FHD
ANE
RER z
X
= U ﬁjEr
ilibl o
(FIIAMRA)

E) ERZR T REENRER,

(mm)

RS A B C D E F Z |E&Eg
MHL2-10DZ-X85 8 67 88 | 108 | 132 | 112 49 350
MHL2-10D1Z-X85 8 83| 104 | 144 | 168 | 131 65 420
MHL2-10D2Z-X85 8 101 | 122 | 182 | 206 | 169 83 495
MHL2-16DZ-X85 9.5 79 96 | 126 | 156 | 126 58 650
MHL2-16D1Z-X85 95| 109 | 126 | 186 | 216 | 179 88 840
MHL2-16D22Z-X85 95| 129 | 146 | 226 | 256 | 219 108 965
MHL2-20DZ-X85 9 89| 108 | 148 | 186 | 146 69| 1115
MHL2-20D12Z-X85 9 131 | 150 | 230 | 268 | 221 111 | 1490
MHL2-20D2Z-X85 9 151 | 170 | 270 | 308 | 261 131 | 1675
MHL2-25DZ-X85 9 106 | 128 | 178 | 224 | 174 86 | 1815
MHL2-25D1Z-X85 9 160 | 182 | 282 | 328 | 270 140 | 2500
MHL2-25D22Z-X85 9 178 | 200 | 320 | 366 | 308 | 158 | 2730
MHL2-32DZ-X85 11.5| 133 | 161 | 231 | 283 | 213 | 108 | 3255
MHL2-32D1Z-X85 11.5| 181 | 209 | 329 | 381 | 311 156 | 4145
MHL2-32D22Z-X85 115 | 225 | 253 | 413 | 465 | 395 | 200 | 4960
MHL2-40DZ-X85 10 168 | 198 | 298 | 358 | 278 | 146 | 5685
MHL2-40D12Z-X85 10 226 | 256 | 416 | 476 | 396 | 204 | 7220
MHL2-40D2Z-X85 10 266 | 296 | 496 | 556 | 476 | 244 | 8270

Fxries

) 538 3 B + 5B R 45 Th B GISB 4R ) (B EH41 R  NBR . SR

O L EHBE A TR NG LR,

A,
@ # TNBR. SEEHMEH M.
BSRTAE
| RAESRRSE |- x86
HOR AR LB + B RE ﬁﬁl
(NBREZ41 )
| RS RRNE |- x86A
TR AR L +ifili%1%1’?‘f1ﬂ‘ﬁﬁl
(RSB ZET )
BRI
SEAEILE CHEE)
CENLE
e
BRI w
B E)
58 1A 4
23

REEEAENLZMAEThER. KT THBRFIRADEIFE. EETIMIER TIHBE. 887 H

O

K
S -X86 -X86A

ELZ mm 25 [ 32 [ 40 | 25 | 32 | 40

JTe— % 1 A +
Pzt SRR IIEE B E) B (840
BHELEMR NBR [ FARL
{ERES MPa 0.3~0.6
EERBE +0.1
i) BREEFAN

FE R0 SMPa 131 | 228 | 396 | 131 | 228 | 396

SE1) EHBALE H40mm,
E2) BiKEIHEES AL THIA.

[ B2 B R [ SR RAERE ]
[ $MER~T [ BHEP 245NERTHE |




steimis MIHL2 %25

) 538 30 B + 5B R 45 Th B GISB 4R ) (441 R  NBR . SR

BRERN

RoRIES

OB M TIFNMRTA X
TENEREEN, RismaEfR T = L ) -
REHERS S THEME, 10 FI8 LA —] B B8
MES . BFRR.
H =
L = — |
F F
MHL2-25DZ-X86/X86A MHL2-25D1Z-X86/X86A MHL2-32DZ-X86/X86A MHL2-32D;Z-X86/X86A
200 200 350 350
160 160 800 — 300 T E#1 0.6MPa
——— &5 0.6MPa —— |E# 0.6MPa ——T—— EHo6vP o
T — ‘ e \ e S Y Sy
Z 120 0.5MPa—| Z 120 [——p 0.4Pa Z ol Tt oswral | | Z 5 '
R —_ | R \\ N R =L _
il ™ 0.4MPa # ™~ 0.4MPa H - it — O.4Mf’a
W80 f=t————t—qhwpa] |K 80— % 150 oaMbay g 180 ‘
[ 0.3MPa 100 —T—T——— 100 — 0.3MPa
40 40 0.3MPa
50 50
0 0 0 0
0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200
FIFALE Rmm FIFALE Rmm FHEFALIE Rmm FZHHALIE Rmm
MHL2-40DZ-X86/X86A MHL2-40D1Z-X86/X86A
500 500 }
— —
40— - 0.6MPa—] 400 \\ E7 O'TMPa
z w0 \\—O.SMﬁa z T 0.5MPa
300
ﬁ% T — *f‘: TT———awra
K 200 0.4MPa #® 200
0.3MPa [ 0.3uFa
100 100
0 0
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200
FHAIE Rmm FFFALE Rmm
SME R~T B (T R+ 5tramiam)
RIEIR Y4 (mm)
S A B C D E F Z | E&g
%) MHL2-25DZ-X86(A) | 9 | 106 | 128 | 178 | 224 | 174 | 86 1835
= il — MHL2-25D1Z-X86(A)| 9 | 160 | 182 | 282 | 328 | 270 | 140 | 2520
& I
1 [: ! &% g:[ v MHL2-25D2Z-X86(A)| 9 | 178 | 200 | 320 | 366 | 308 | 158 | 2750
| P N | MHL2-32DZ-X86(A) | 11.5| 133 | 161 | 231 | 283 | 213 | 108 | 3250
" = : j MHL2-32D1Z-X86(A)| 11.5| 181 | 209 | 329 | 381 | 311 | 156 | 4150
1 [ MHL2-32D2Z-X86(A)| 11.5 | 225 | 253 | 413 | 465 | 395 | 200 | 4960
i | MHL2-40DZ-X86(A) | 10 | 168 | 198 | 298 | 358 | 278 | 146 | 5765
-1 A Al [ MHL2-40D1Z-X86(A)| 10 | 226 | 256 | 416 | 476 | 396 | 204 | 7295
B MHL2-40D2Z-X86(A)| 10 | 266 | 296 | 496 | 556 | 476 | 244 | 8340
AEC
FEHD
FFEFE
RER Y4
X
= N ﬁrEr
ARF
(FHEIIRT) VE) IBRZR T REBHNRER.
24



MHL2 %%/ F= M EF =S

ERmLE, RE EMEFREETESEHR. SN/ XBEFEEH EEFX /LB EFEEM
TEIRYEA 2 R Wik E TTRI(SMC ™ mE R E B ETOR(E A A E A,

http://www.smc.com.cn

| Bt EEER \

A
THEEMG EERAMTE, ERFRERSHTFEMLEIR
SEERXPE, BN, THESSBEIHNBAMEE, JF

EER.
’ SMRERF;
B ONIEEER
hm KRR ke
o TikiZF| Zuk
L
==
oo
= RAEE [RRBLTA = =AZKE = RARE [RRERITA
= SRR | JieNm | wELmm £ fEmRE N-m 2 SRR | JieNm | wELmm
MHL2-10DOZ | M4 x0.7 2.1 8 MHL2-10DZ | M4x0.7 2.1 MHL2-10DCJZ | M4 x0.7 1.4 5
MHL2-16DJZ | M5 % 0.8 4.3 10 MHL2-16DJZ | M5x0.8 4.3 MHL2-16DJZ | M5 % 0.8 2.8 7
MHL2-20DCJZ| M6 x 1 7.3 12 MHL2-20D[]Z M6 x 1 7.3 MHL2-20DJ0Z | M6 x 1 4.8 7
MHL2-25D[0Z | M8 x 1.25 17.7 16 MHL2-25D]Z | M8 x1.25 17.7 MHL2-25D0Z | M8 x 1.25 12.0 7
MHL2-32DJZ | M8 x 1.25 18 16 MHL2-32DJZ | M8 x 1.25 12.0 11
MHL2-40DC1Z | M10x15 | 36 20 MHL2-40DC1Z | M10x15 | 24.0 12
Fi5 EREMEN X
OTEFHEERERER, FETFLTESERN, B Fig
TEEEAT LT 48 BURZSH# T, - A EENE
OERFHBDB—BBRE, WRBNBH S S g | FY P
Zi, SBESEARTIER. EEE. ==
MHL2-10DJZ | M4x0.7 1.4 FHE
[rm i ) 1] %

OF M EERR O EENES LA R, e ARy - ——

MHL2-20D[]Z M6 x 1 4.8

MHL2-25D[]Z | M8x 1.25 12.0 =

MHL2-32D0Z | M10x1.5 24.0

MHL2-40D0Z | M12x1.75 42.2

25

O
2






A R4 T EEIR XEFTIERE RS, I8 TR AR S EMMER ™R, UBLEBSt NEREE
ZEIE . ATHRXEEMRNEENMRGREERBYREE, Ra £8". €& . &
" =, SEFXLZLTENEZENT, URERRE(ISO/IEC). B ztSIJJ_ﬁ/E(JIS)X1
MEEREENH), LB,
———————————————————————— "1 1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.
_ 1SO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.
A S ER - RREN, TRLEAZIGE, ANREREIIR IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
LS =pE, (Part 1: General requirements)
1SO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.
JIS B 8370: SR LEN]
JIS B 8361: & &R Gri@nl
JIS B 9960-1: #M kMR 2 M - B EE(E 1. —REREM)
JIS B 8433-1993: =\ (R IEHIA - R & MHE
W) FHREDAKE

B . nimiEn, BURBRARETREGHER,

. ol BEERRA R
A B - ERBMBRRS. TG THERARETRE

ANES NEE

(DB RGHIRITTERREIIEMA RRLIBT AL F = RHES . FAF = REEEHIEW R,
LE“%%FW HERRHESMESE, FERGEHRITERREAEY | | RATIEMALS 6, TRIEENFF AL B OOHEL.
ARKRERBESIERSG. VBN, ERMARMMILRAT, BE | | EHELLOMERNGS, E5AATNE, TRLBHMES, FEA%,
RO EHRTRS EARREEAMARNIIE, BE . R | | WERR2LL, WAL SRR SAH,
BEFQHATRL, REMBOSBNE, FEETATES LN

R, ARG, RIERGBEEFENES HERNEY

PEEEAMAMERE N REREAD . RAFRONE EATUTH RELRAER . EaRRHE
[aT= R =
HATREBOEE B BIPE NEE XA MIRAER A RHEST, FORANTRE, ERENRMEEARS .
QHEBAR L ZH, B3R ME A B TR T, ﬁiiEZiﬁEEEEIﬁ
1. EHWE BN SR NER 25, DAFIAERADECHTTHLEET P Ed
OAAET = RMREBELE, NMERFRIIENUN, REUWTSE
RBAGLRELBS, I s M1 SELLR . BUEEIBE, 5

2 ERBTAN, FEWNERARSIIE, VIRERRTLE0OR TR -
G, WRRGRLOAN, SAEAAAHFaEn RS, rem || B RFERMMARY, (TEERN. EREHSERIE, B

REHE. o SEAE AT A,
. BRESINMLBEND S, ERENEIDE. RHERENHDIES QIERITAA . MPAMR AL S SEERNKERBRGHTS, &
e NERBRE RBEL ARG,
OETREGNIMBETEANIGE, NRLEE, BETSEL B, AWRIERARAR = REEMFRIE, BTALT~RE
ABR, HIES | X MR EARERIMNKERA.
1. E;EW@E%&H%U?I RERHERAS, NRERINIBXEHNNSE Ot AT I Hih = R B MRIE R R =B, HEERY EEH.
2. BFRTH. S M2 FEOM. B £ BT SUH - it R il Moy
RAEMOTUR. RERE. RARE. RRVEEE. AERAEEE - B, NEERIEEER, BTERESRETMBRER, RBMENS
HFER. RENMSHER, MESHAREETEERENGE. WEGE, RS RRIEREEEN,

3. B AU HRAEM, HHEXETHABERNEM.
4. AEYEBEPEANGE. BERE SRR RIS ﬁ«%ﬁqﬁm%ﬁ;

2EEYAR. B BEMHILE WAREETERTIE
EEARMSNTZRENG G, DIETHAZFTWERTHES (G
CRBRBINERZE). F4E.

NER

AR RARAEANEERTTE = RkER.

AAEHIE. HENT R, RARRSEETEESTIRROEMER
BHGE, ABTFETETNME,

Hitt, AABFmAEATEETTEEMAENZ ZIIERE.

’ AREEEER ‘ BRI (SMC @ A RET) (M-CO3-3) & (fE Mt A)  FERtTHIAMER £ IERERA” &,

SMC(FE)R/PRLE] | SMC K

Mk L REFRAFERX KBRS HB4R: 100176
1% 010-67885566 1£H: 010-67882335
http://www.smc.com.cn

@ FERHARSROER, THEEAETE, NASITEN, BiHRE. YQA
© SMC (China) Co., Ltd. All Rights Reserved



